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خ اردوگاه سر

حکم نهایی برای ورزشگاه شهدای گمنام
بنابر اعلام معاونت حقوقی باشگاه، با پیگیری‌های 
امور حقوقی، دادگاه تجدید نظر استان، حکم خود را 
در ارتباط با شکایت باشگاه پرسپولیس صادر کرد.بر 
این اساس، دو حکم قطعی رفع تصرف عدوانی و یک 
حکم قطعی تخلیه صادر شد که متعاقب آن باشگاه 
پیگیری لازم برای اجرایی شدن آن را انجام می‌دهد.
با اجرای این احکام، تمام بخش‌های ورزشگاه 
شهدای گمنام که پیش از این در اختیار باشگاه قرار 
گرفته بود آزاد شد و در اختیار باشگاه پرسپولیس 
خواهد بود.به این ترتیب باشگاه خواهد توانست 
این مجموعه و  بازسازی  نحوه  بررسی  برای 

بهره‌برداری از آن تصمیم‌گیری کند.
 

جلسه انضباطی بعد از 100 روز
۷ بهمن‌ماه سال قبل دو تیم پرسپولیس و تراکتور 
در چهارچوب دیدارهای هفته هفدهم لیگ برتر به 

مصاف یکدیگر رفتند.
در این مصاف، هواداران پرسپولیس با این که بازی 
در خانه خودشان بود، آماج حملات خشونت‌آمیز 
تعدادی از طرفداران تیم مقابل قرار گرفتند. تعداد 
زیادی از هواداران پرسپولیس در جریان این حملات 
دچار آسیب‌های جسمی شدند که چند مورد آنها 
متاسفانه با شدت بیشتری همراه شد و به پارگی لاله 
گوش، از دست دادن بینایی، شکستگی جمجمه و از 

کار افتادگی منجر شد.
تعدادی از مجروحان حادثه نه تنها نقص عضو 
همیشگی را از آن بازی به ارمغان خواهند داشت 
بلکه حتی در سال‌های آینده نیز درگیر مسائل 

پزشکی خواهند بود.
باشگاه پرسپولیس حدود ۱۰۰ روز قبل نسبت به 
پیگیری این موضوع در ارکان قضایی فدراسیون 

فوتبال اقدام کرد.
پرسپولیس  باشگاه  اعام معاون حقوقی  با 
بعدازظهر دیروز )دوشنبه( بالاخره جلسه رسیدگی  
در کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال برگزار و 
باشگاه پرسپولیس مدارکی از جمله فهرستی از 

آسیب‌دیده‌ها را ارائه کرد.

پرداخت قسط اول رضایتنامه کاظمیان
شرط باشگاه آلومینیوم برای صدور رضایتنامه 
محمد امین کاظمیان  و پیوستن این بازیکن به 
پرسپولیس پرداخت مبلغ رضایتنامه ۳۵ میلیاردی 
بود که در نهایت طرفین برای پرداخت این مبلغ 
در ۳ قسط به توافق رسیدند. در نهایت نیز بعد از 
توافق بر سر این مبلغ و چگونگی پرداخت آن، روز 
قبل باشگاه پرسپولیس مبلغ ۱۴ میلیارد تومان را به 
حساب باشگاه اراکی واریز کرد و به این ترتیب قسط 
اول رضایتنامه محمدامین کاظمیان پرداخت شد.

گزینه کارتال دور از دسترس
گزینه کارتال برای تقویت دفاع راست پرسپولیس 
چیزی شبیه به رویا به نظر می‌رسد و این باشگاه 
قادر به جذب اوسای ساموئل نخواهد بود. دفاع 
راست تیم ملی نیجریه‌ و فنرباغچه در این فصل ۲۲ 
بازی در سوپرلیگ ترکیه انجام داده و جزو مهره‌های 
اصلی تیم ژوزه مورینیو به حساب می‌آید‌. او همچنین 
در لیگ اروپا هم در ۹ دیدار به میدان رفته و در کل 
جزو نفرات اصلی چینش ذهنی آقای خاص در این 

فصل بوده است.
ساموئل ۲۷ ساله است و در ترانسفر مارکت ۷ 
میلیون یورو ارزش‌گذاری شده و اگر رقم قراردادش 
نصف این عدد هم باشد دور از دسترس پرسپولیس 

بود. خواهد 

پرسپولیس بدون مدافع؛ فرجی هم 
محروم است

 در حالی که تصور می‌شد در غیاب کنعانی‌زادگان 
و پورعلی‌گنجی، کارتال به ناچار از فرشاد فرجی در 
کنار گولسیانی استفاده کند اما حالا شنیده می‌شود 

فر جی هم چهار اخطاره شده و محروم است.
یکی از کارت‌های فرشاد فرجی از نظرها پنهان مانده 
بود اما با استعلام از سازمان لیگ مشخص شد او 
برای بازی هفته پایانی لیگ محروم است. حالا 
کارتال یا باید پست یکی از بازیکنان را عوض کند 
یا اینکه از بازیکنان جوان پرسپولیس در این پست 

کند. استفاده 
تنها گزینه موجود برای این بازی در قلب دفاع 
سهیل صحرایی است که کارتال تا به حال از او 
استفاده نکرده است. برخی از خبرگزاری‌ها به 
حضور احتمالی علیرضا همایی‌فر در قلب دفاع 
اشاره کرده‌اند که پست این بازیکن مدافع چپ 

. ست ا
 

یک نکته مهم در جلسه کارتال و درویش
 عصر روز یکشنبه رضا درویش به محل تمرین 
پرسپولیس رفت و جلسه‌ای با اسماعیل کارتال 
برگزار کرد. طرفین در این جلسه درباره مسائل 
مربوط به نقل و انتقالات صحبت‌هایی را مطرح 
کردند. مهم‌ترین صحبت درباره امید عالیشاه بود 
و درویش از کارتال بابت اینکه اجازه داد کاپیتان 
سرخ‌ها یک فصل دیگر در تیم ماندنی شود 
تشکر کرد. کارتال هم گفت به شرطی با این 
خواسته موافقت کرده که باشگاه تمام بازیکنان 
مد نظر او را جذب کند. البته درباره ماندن یا 
نماندن عالیشاه اخبار و شایعات مختلفی به 
گوش می‌رسد و هنوز وضعیت او به صورت قطعی 

مشخص نیست.

سوال و جواب

مدتی قبل گفته شد تیوی بیفوما 
وینگر کنگویی استقلال خوزستان 
با توجه به شاگردی کارتال در ترکیه 
با پرسپولیس به توافق رسیده. 
دیروز هم خبری شنیده شد که 
او با تیم فولاد به توافق رسیده اما 
بازیکن کنگویی و مدیربرنامه‌هایش 
به طور کلی هرگونه توافق و قرارداد 
با باشگاهی در لیگ برتر را منکر 
شده و این اخبار را با قوت تکذیب 

کردند.
بیفوما در رابطه با آخرین وضعیتش 
گفت: تا این لحظه که با شما 
صحبت می‌کنم با هیچ تیمی 
ر  د حرف‌ها  و  نبستم  د  ا رد قرا
رابطه با عقد قراردادم با فولاد یا 
پرسپولیس و تیمی دیگر به هیچ 

وجه صحت ندارد.
بیفوما در واکنش به اینکه علاقه 

کارتال و سابقه کار با سرمربی 
پرسپولیس موجب شده 

بود تا خبر حضور این 
بازیکن در پرسپولیس 

ی  جد شکل  به 
ح شود، گفت:  مطر

کیه  تر ر  د ل  تا ر کا
با من کار کرده و سرمربی من 
در تیم آنکاراگوجو بوده. کارتال 
مربی خوبی است و به من در آن 
تیم خیلی خوب میدان داد. الان 
هم با هم در ارتباطیم اما همه 
این حرف‌ها و حس خوبی که 
نسبت به کارتال دارم دلیلی بر عقد 
قرارداد با پرسپولیس نمی‌شود. 
من نمی‌توانم از خودم حرفی بزنم 
که صحت ندارد. واقعیت اینکه 
مدیر برنامه‌های من فعاً نه با 

پرسپولیس و نه فولاد و نه تیم 
دیگری توافق نکرده است.

بیفوما از شرایط زندگی در ایران 
ابراز رضایت کرده و در این ارتباط 
تأکید می‌کند: همسرم از زندگی 
در ایران راضی است و خودم هم 
اینجا واقعاً راحتم. غذاهای ایرانی 
را دوست دارم و غذاهای اهواز هم 
مانند کشورم غالباً تند است و به 
من به آنها علاقه‌مند هستم. به 
همین دلیل دوست دارم در ایران 
به فوتبالم ادامه دهم هر چند که از 
امارات هم پیشنهاداتی داشتم. در 
تیم استقلال خوزستان هم فصل 

خوب و متفاوتی را تجربه کردم و 
در این تیم 4 گل زدم و 5 پاس گل 
دادم اما فعاً از ناحیه لیگامنت 
مچ پا مصدوم هستم و نمی‌توانم 
در بازی آخر مقابل تراکتور به 
دلیل مصدومیت بازی کنم چون 
متأسفانه اصلاً شرایط بازی ندارم.

ماجرای عکس مقابل لوگوی 
پرسپولیس چه بود؟!

زمانی که بوژوویچ در استقلال بود 
در پایان یکی از بازی‌ها هواداران 
رقیب پرسپولیس از عملکرد او 
نارضایتی کردند.  ابراز  بشدت 
بوژوویچ هم با هماهنگی مدیر 
برنامه‌های ایتالیایی‌اش صحبتی 
را در فضای مجازی با این عنوان 
ی  برا بیفوما  که  کرد  منتشر 
پرسپولیس؛ نکته‌ای که به شایعه 
حضور این بازیکن در پرسپولیس 
دامن زد. از سوی دیگر عکسی 
هم از بیفوما در کنار لوگوی یکی از 
اسپانسرهای اصلی پرسپولیس 
به چاپ رسید و همین 
مسأله به شایعه توافق 
با پرسپولیس رسیده 
اما واقعیت اینکه 
ر  د عکس  ین  ا
از سالن‌های  یکی 
گرفته  بدنسازی 
شده اما عکس کات شده بیفوما 
در کنار لوگوی یکی از اسپانسرهای 
پرسپولس به گونه‌ای نمایش داده 
شده بود که انگار او در باشگاه 
پرسپولیس عکس گرفته است.
باشگاه  مدیران  است  گفتنی 
پرسپولیس اخیراً حضور فخریان 
و کاظمیان در تیم خود را تأیید 
کرده‌اند اما هیچ حرفی از حضور 
بیفوما در پرسپولیس و توافق قطعی 

با این بازیکن نشده است.

میثاق معمارزاده با انتقاد از کمیته 
فوتبال  فدراسیون  و  انضباطی 
خواهان برخورد شدید با خاطیان 
خ داده در ورزشگاه  و اتفاقات زشت ر

خرم‌آباد شد.

‌در رابطه با گلی که 
پرسپولیس دریافت کرد، 
گندوز را مقصر می‌دانی؟

در ابتدا باید بگویم مشکل دفاع 
تیمی پرسپولیس از ابتدای فصل 
بوده و تاکنون هم ادامه داشته 
است اما جدا از این مسأله روی گلی 
که پرسپولیس دریافت کرد گندوز 
مقصر نبود و فرجی باید آن توپ را 
می‌زد. توپ‌های بلند باید توسط 
مدافع تیم زده شود که متأسفانه 
این کار انجام نشد و مقابل گندوز 
پر از بازیکن بود به همین دلیل اصلاً 
مقصر نبود. پرسپولیس یک فصل 
است که از تیر یک، گل می‌خورد؛ 
ضعفی که توسط یک مدافع بلندزن 

با پرش حتماً باید برطرف شود که 
این کار انجام نشده و در چند 

بازی متوالی پیش آمده که 
گریبان پرسپولیس را گرفته 

. ست ا
‌در رابطه با فحاشی 

علیه مهاجم 
پرسپولیس و کتک 
زدن مدیر تیم چه 

صحبتی دارید؟
متأسفانه من بخش مهمی 

به  را  اتفاقات  این  تکرار  از 
کمیته  و  ل  تبا فو ن  سیو ا ر فد

انضباطی مربوط می‌دانم. کمیته 
نباید فقط در جریمه  انضباطی 

کردن قوی عمل کند و فقط مسئول 
جریمه باشد. متأسفانه مشکل این 
است که کمیته انضباطی ما قوانین 
بازدارنده ندارد و برای مقابله با 
ناهنجاری‌ها و بی‌اخلاقی‌ها عزم 
جدی دیده نمی‌شود. هوادار حق 
دارد هیجانش را نشان دهد یا حتی 
عصبانی شود یا شادی کند اما به 
هیچ وجه نباید فحاشی کند؛ کاری 
که متأسفانه تبدیل به اپیدمی در 
فوتبال ما شده و مانند سم عمل 
می‌کند. وقتی قانون قدرتمندی 
وجود نداشته باشد شاهد این 
اتفاقات خواهیم بود. این حرف‌ها 
را فقط برای پرسپولیس نمی‌زنم 
چون در مقابل قانون همه تیم‌ها 
برابر هستند. متأسفانه مشکلات، 
همه ابعاد فوتبال ما را فرا گرفته. 
مثاً ما در بحث وی‌ای‌آر، دوربین 

نداریم به همین دلیل نمی‌توانیم 
از این تکنولوژی به نحو احسن بهره 
بگیریم. 90 درصد فوتبال ما فاسد 
است و کار سختی برای پالایش‌اش 

انجام نمی‌شود.
‌در رابطه با عملکرد رفیعی 
و گندوز چه نقد فنی داری؟

رفیعی دروازبان خوبی است اما من 
به لحاظ تجربه و چهارچوب‌شناسی، 
گندوز را بهتر می‌دانم ضمن اینکه در 
حال حاضر معتقدم عملکرد بیرانوند 
هم خوب نبوده و اگر تیم تراکتور 
خوب عمل کرده بیشتر به عملکرد 
نفرات تهاجمی و خط جلو این تیم 
باز می‌گردد. در همه جای دنیا برای 
سنجیدن عملکرد یک دروازه‌بان 
سیوها را نگاه می‌کنند، در حالی که 
در کشور خودمان این آمار را در نظر 

. یم نمی‌گیر
‌در خصوص بازی با هوادار 

و البته شایعاتی که گفته 
می‌شود ممکن است 

استقلال با تمام قوا مقابل 
سپاهان بازی نکند، چه 

نظر فنی دارید؟
سپاهان همیشه مقابل پرسپولیس 
و استقلال خیلی خوب بازی می‌کند 
اما باید دید جباری چطور تیمش را 
می‌چیند. البته من جباری را مربی 
بااخلاقی می‌دانم به همین دلیل 
معتقدم او جوانمردی خودش را 
زیر سؤال نمی‌برد. همان‌طور که 
هیچ مربی‌ای نمی‌خواهد حیثیت 
ورزشی‌اش را خدشه‌دار کند. به نظرم 
استقلال با همه قوا مقابل سپاهان 
بازی خواهد کرد اما نکته مهم‌تر 
به خود پرسپولیس بازمی‌گردد که 
حتماً باید هوادار را شکست دهد. 
به نظرم بازی استقلال-سپاهان 
مساوی خواهد شد و پرسپولیس، 

هوادار را شکست می‌دهد.

 بیفوما: فعلاً نه فولاد، نه پرسپولیس

با کارتال ارتباط دارم اما قرارداد نبستم!
جباری مربی بااخلاقی است ولی باید ترکیبش را ببینیم

معمارزاده: علت موفقیت تراکتور دروازه‌بانش نبود
سوژه

 مهدی ترابی، سال گذشته 
به‌ شکل پرحاشیه‌ای به تیم 
تراکتور تبریز پیوست. این 
انتقال، پر سر و صدا باعث 
شد تا فصلی جدید در تاریخ 
باشگاه تراکتور آغاز شود و 
این تیم تحت درخشش سه 
بازیکنی که از پرسپولیس گرفته 
بود، توانست به عنوان اولین 
قهرمانی در لیگ برتر برسد.

 هرچند ترابی در آغاز حضورش 
در تراکتور نتوانست عملکرد 
قابل قبولی از خود نشان دهد، 

اما به تدریج توانایی‌هایش 
را ثابت کرد و به یکی از ارکان 
اصلی قهرمانی تاریخی تراکتور 
در لیگ برتر تبدیل شد به 
طوری که با کسب عنوان 
بهترین پاسور لیگ و ارسال ۸ 
پاس گل، نقش کلیدی‌اش در 
موفقیت‌های تیم را به وضوح 

نمایان کرد.
 با این حال، مدت‌هاست 
شایعاتی حاکی از عدم تمایل 
ترابی به ادامه حضور در تبریز 
به گوش می‌رسد و حالا که 

قهرمانی تراکتور قطعی شده 
این شایعات قویتر هم شده 

. ست ا
ماجرا از این قرار است که 
مهدی ترابی از زمستان با 
مشکلات خانوادگی به علت 
دوری از تهران مواجه شده 
است و از زمستان به زنوزی 
درخواست جدایی داده بود، 
مالک باشگاه اما با مخالفت 
مقطعی اعلام کرده بود تنها 
در صورت قهرمانی در لیگ به 
ترابی اجازه جدایی برای فصل 

آینده را می‌دهد. این بازیکن 
یک فصل دیگر با تراکتور 
قرارداد دارد، اما این قرارداد 

است. وط  مشر
ترابی از زمستان گذشته به 
هم‌تیمی‌هایش پیام داد بود 
که به علت مشکلات خانوادگی 
قصد ماندن در تبریز را ندارد 
و در تابستان به پرسپولیس 
باز خواهد گشت. لازم به ذکر 
است این اولین باری نیست که 
ترابی نمی‌تواند دوری از تهران 
را تاب بیاورد و یک بار دیگر در 

سال ۱۳۹۹ نتوانست بیشتر از 
6 ماه در قطر دوام بیاورد و به 
علت مشکلات خانوادگی از تیم 
العربی جدا شده و حالا نیز در 

مسیر مشابهی قرار دارد.
گفته می‌شود ترابی به یکی از 
بازیکنان مهم پرسپولیس خبر 
داده که وینگر جذب نکنند 
چون می‌خواهد برگردد اما 
باید دید آیا این وعده محقق 
خواهد شد و مهدی ترابی 
اجازه جدایی‌اش را می‌گیرد 

یا خیر.

 تعهد به تراکتور 
یا بازگشت به 

پرسپولیس 

معمای 
مهدی ترابی

 مثل بازیکنان سرشناس و شناخته شده 
وضعیت  فصل  پایان  در  پرسپولیس، 
بازیکنان جوان تیم هم سنجیده خواهد 
شد و شاید برخی از آنها با این تیم ادامه 

. هند ند
پرسپولیس می‌تواند شامل دو  لیست 
بازیکن زیر25 سال باشد که احتمالاً یکی از 
آنها امیررضا رفیعی خواهد بود و اگر یاسین 
سلمانی ماندنی نشود، حسین حاجی‌زاده 
دیگر بازیکن زیر25 سال خواهد بود که 

باید دید او را حفظ می‌کنند یا نه.
از طرفی در بین بازیکنان این فهرست 12 
نفره مهرشاد اسدی و علیرضا خدادادی 
بزرگسال خواهند شد و احتمال جدایی آنها 

زیاد خواهد بود.
پرسپولیس می‌تواند 8 بازیکن زیر23 سال 
و 8 بازیکن زیر 21 سال داشته باشد. از 
بین نفرات جوان تیم صحرایی، بابابی، 
شیروانی، عنایت‌زاده و ملاپور زیر 23 سال 
خواهند بود و براجعه، همایی‌فر و حبوباتی 

در فهرست زیر21 سال قرار می‌گیرند.
در عین حال با توجه به اینکه چند بازیکن 
شاخص از تیم‌های پایه مثل محمد گندمی، 
بنیامین علیپور، امیرحسین محمودی و... 
به تیم فصل بعد اضافه خواهند شد برخی 
از این بازیکنان احتمالاً از فهرست تیم کنار 

گذاشته خواهند شد.

  علیرضا عنایت‌زاده: گاریدو در بازی آسیایی 
السد او را روی نیمکت نشاند ضمن اینکه غیر 
از چهار بازی لیگ در سایر دیدارها جزو لیست 
بود. وقتی کارتال آمد این هافبک در دو بازی 
آسیایی و 6 دیدار لیگ برتری روی نیمکت 
نشست اما در 6 دیدار هم به میدان رفته که 
دو تا از آنها فیکس بوده و در یکی هم تعویض 
نشده است. عنایت‌زاده یک گل سه امتیازی 

هم مقابل نساجی به ثمر رسانده است.

علیرضا همایی‌فر: این مدافع چپ که در تیم 
ملی جوانان هم حضور داشت در دوره گاریدو 
کلاً بیرون از لیست بود اما کارتال در 6 دیدار از 
جمله چهار بازی اخیر او را در فهرست تیمش 

قرار داده است.

یعقوب براجعه: بازیکن اصلی تیم ملی 
جوانان که بخشی از بازی‌های تیمش را به 
خاطر حضور در اردوها از دست داد در دوره 
سرمربیگری گاریدو دو بار در لیگ برتر به 
میدان رفت، دو بار نیمکت‌نشین بود و دو بار 
هم طعم نیمکت‌نشینی در آسیا را چشید. در 
دوره کارتال در 4 بازی لیگ و یک بازی حذفی 
روی نیمکت نشست اما در 8 بازی اخیر به 
میدان رفته که در چهار تا فیکس بوده و دو 

تا را کامل بازی کرده است.

امیررضا رفیعی: گلر ذخیره سرخ‌ها تاکنون 
چهار بازی در لیگ انجام داده که احتمالاً به 
5 تا می‌رسد. البته یکی از این بازی‌ها)مقابل 
خیبر( یک نیمه‌ای بوده است. او در یک بازی 
حذفی هم به میدان رفته )مس سونگون( 
و غیر از دو هفته ابتدایی لیگ و بازی رفت 
مقابل نساجی در دوره گاریدو در سایر مسابقات 

خط قرمز روی نام بازیکنانی که بزرگسال و زیر25 سال می‌شوند

‌لیست جوان‌های
 مازاد  پرسپولیس

روی نیمکت نشسته است.

ابوالفضل بابایی: 6 بازی آسیایی دوره 
گاریدو بیرون از لیست بود و دو بازی 
آسیایی کارتال روی نیمکت نشست. گاریدو 
در بازی اول فصل دقایقی از او استفاده کرد 
اما تا روزی که در پرسپولیس بود دیگر از 
این مهاجم استفاده نکرد. کریم باقری در 
دو بازی از این بازیکن 18-17 دقیقه بهره 
برد. کارتال هم در 5 بازی ابتدایی لیگ و دو 
بازی اخیر او را از لیست بیرون گذاشت، در 
جام حذفی هم نام او را خط زد اما چهار 

بار از او دقایقی استفاده کرد.

سهیل صحرایی: مدافعی که شاید در بازی 
آخر در پست اصلی خود مدافع میانی به 
ترکیب برگردد در 5 بازی ابتدایی لیگ 
برتری و دو بازی آسیایی کارتال روی نیمکت 
بود و سپس در 6 بازی متوالی و یک بازی 
حذفی خط خورد. او در دوره سرمربیگری 
گاریدو چهار بازی انجام داد از جمله بازی 
آسیایی مقابل السد که در پست دفاع 
راست به میدان رفت. صحرایی که در بازی 

اخیر مقابل خیبر هم روی نیمکت حضور 
داشت در دوره گاریدو فقط 5 بازی از لیست 

خط خورده بود.

خ‌ها بازی  حسین حاجی‌زاده: وینگر سر
نیم فصل اول مقابل ملوان و دیدار مقابل 
مس سونگون در جام حذفی روی نیمکت 
بود. در دوره کارتال هم در دو بازی آسیایی 
و سه بازی ابتدایی او در لیگ روی نیمکت 
نشست و بعد از آن در تمرینات هم حضور 

نداشت.

سمیر حبوباتی: این هافبک دفاعی که در 
تیم ملی جوانان حضور داشت توسط کارتال 
حتی از تمرینات هم کنار گذاشته شد. او در 
دوره گاریدو 5 بازی لیگ برتری روی نیمکت 
بود و البته در شش بازی آسیایی دوره او هم 
به لیست رسید. این بازیکن در نیم فصل 
اول مقابل فولاد و شمس‌آذر هم دقایقی 

کوتاه به میدان رفت.

علیرضا خدادادی: در کل دوران سرمربیگری 
گاریدو به لیست تیم نمی‌رسید اما کریم 

باقری در بازی مقابل ذوب‌آهن او را در 
ترکیب اصلی قرار داد و 63 دقیقه به وی 
میدان داد. این مهاجم مقابل تراکتور هم 
روی نیمکت نشست. کارتال که آمد در سه 
بازی اول لیگ برتری، دو بازی آسیایی‌اش 
و البته دیدار حذفی مقابل سپاهان نام او 
را وارد لیست کرد اما پس از آن از تمرینات 

هم کنارش گذاشت.

مهرشاد اسدی: دروازه‌بان سوم پرسپولیس 
در این فصل طی چهار مسابقه لیگ 
نخبگان آسیا و 5 دیدار لیگ برتر روی 
نیمکت نشست و مثل فصل قبل حضور 

در میدان را تجربه نکرد.

هیچ  در  مدافع  این  ملاپور:  عرفان 
مسابقه‌ای به لیست هم نرسید و کارتال به 
خاطر شلوغی تمرینات او را کنار گذاشت.

عرفان شیروانی: این مدافع شیرازی هم 
هرگز به لیست هیچ کدام از بازی‌ها 
نرسید و توسط کارتال از حضور در تمرینات 

منع شد. 

لیست لیست 
پرسپولیس پرسپولیس 

می‌تواند می‌تواند 
شامل دو شامل دو 

بازیکن بازیکن 
زیرزیر2525 سال  سال 

باشد که باشد که 
احتمالاً احتمالاً 

یکی از آنها یکی از آنها 
امیررضا امیررضا 

رفیعی رفیعی 
خواهد بود خواهد بود 

و اگر یاسین و اگر یاسین 
سلمانی سلمانی 

ماندنی نشود ماندنی نشود 
حسین حسین 

حاجی‌زاده حاجی‌زاده 
دیگر بازیکن دیگر بازیکن 

زیرزیر2525 سال  سال 
خواهد بود خواهد بود 

که باید دید که باید دید 
او را حفظ او را حفظ 

می‌کنند می‌کنند 
یا نهیا نه

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار


